Samostatná práca

1. Dané sú úsečky /AB/ = 4 cm a  /CD/ = 5 cm. Zostroj ich grafický  súčet. Napíš aj matematický príklad.

2. Dané sú úsečky /MN/ = 80 mm a /OP/ = 60 mm. Zostroj grafický rozdiel týchto dvoch úsečiek. Napíš aj matematický príklad.

3. Koľko metrov špagátu potrebujeme na vytýčenie políčka, ktoré má trojuholníkový tvar a jeho rozmery sú: AB=6m, BC= 4 m, CA=7 m
4. Koľko metrov pletiva potrebujeme na oplotenie záhrady, ktorá má tvar štvorca. Rozmery strán sú: AB = 6 m
5. Detské pieskovisko má tvar obdĺžnika. Koľko metrov budú merať spolu drevené laty, ktoré tvoria obvod pieskoviska? Rozmery strán pieskoviska sú:
 AB = 3m
 
BC 6m

CD=3 m 

DA =6 m
6. Premeň na rovnaké jednotky a vypočítaj:

300 cm + 20 dm + 3 000 mm =_____________________________________

80 cm – 4 dm + 2 m = ____________________________________________

6 000 mm + 300 cm – 20 dm =______________________________________

4 dm + 200 m + 6 km =____________________________________________

3 dm + 4 cm + 2 mm =_____________________________________________ 
